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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen formában és ki vehet részt a második 
szakvizsga megszerzésére vonatkozó képzéseken?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

Magyarországon  egészségügyi  tevékenységet  önállóan  csak  az  végezhet,  aki  megfelelő
szakképesítéssel  rendelkezik  és  szerepel  az  egészségügyi  dolgozók  alap-  és  a  működési
nyilvántartásban (rendelkezik érvényes működési nyilvántartással).

A második szakképzés  megszerzésére a  szakmai fejlődés,  egy bizonyos szakterület  felé  történő
orientáció esetén van szükség.

Egy új intézkedés szerint a második, vagy többedik szakképzésben csak azok az orvosok, klinikai
szakpszichológusok vehetnek részt, akik állami alkalmazásban állnak, egyéni vállalkozóként, vagy
nem gyakorló orvosként nem vehetnek részt a képzésekben.

Bár vannak kiskapuk, de a rendelkezés mindenképpen megnehezíti, hogy a szakemberek tovább
fejlődjenek, új szakterületeken szerezzenek tudást.

Az egyetemeknek is  hátráltató szempont,  ugyanis  kevesebben tudnak résztvenni  a  képzéseiken,
nehezebb megszervezni azokat.

Sajnos  ez  a  rendelkezés  számos  területet  érint,  de  nagy  arányban  vesztesei  a  fogorvosok,  a
háziorvosok,  klinikai  szakpszichológusok.  A  pszichoterápiás  szakemberek  hiánya  hazánkban
jelenleg  nagy  probléma,  a  szakképzési  lehetőség  szűkítése  tovább  csökkenti  a  mentális
segítségnyújtási lehetőségeket.  



 
Ezzel kapcsolatban kérem szíveskedkjék válaszolni a kövekező kérdéseimre:

 

1. Valóban nem lehet egyéni vállalkozóként résztvenni a képzéseken?

2. A második szakvizsga lehetősége kizárólag az állami alkalmazásban állók számára nyitott?

3. Milyen kiskapuk lehetségesek?

4. Terveznek -e pontosítani, változtatni a lehetőségeken?

5. Milyen pontos feltételek mellett lehet résztvenni a szakképzéseken abban az esetben, ha nem első
szakképzésről van szó?

 

Várom érdemi válaszát.

 

Tisztelettel:

Ungár Péter

Budapest, 2022. 01. 26.
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